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Ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης στον Ι.Ν. 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Σκουλουφίων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος, το πρωί της Κυριακής του Ασώτου, 12 
Φεβρουαρίου 2023, χοροστάτησε στον Όρθρο και τέλεσε την 
Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
της Ενορίας Σκουλουφίων, συμπαραστατούμενος υπό του 
Εφημερίου της Ενορίας, Πρωτοπρεσβυτέρου Χαριλάου 
Τζαγκαράκη, του  Πρωτοπρεσβυτέρου Ευαγγέλου Δερμιτζάκη, 
καθώς και των Διακόνων της Ιεράς Μητροπόλεως,  
Αρχιδιακόνου Κωνσταντίνου Ζουμπεράκη και Διακόνου 
Ελευθερίου Στριλιγκά.
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Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, ο Εφημέριος της Ενορίας π. Χαρίλαος
καλωσόρισε με θερμούς λόγους τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη μας στην πρώτη 
του αυτή ποιμαντική επίσκεψη στα Σκουλούφια και τον παρεκάλεσε να προσεύχεται 
ώστε πάντοτε όλοι μας να πορευόμαστε με μετάνοια αληθινή και να επιστρέφομε 
στην αγκαλιά του φιλευσπλάγχνου Θεού και Πατρός.

Ο π. Χαρίλαος προσέφερε, εκ μέρους της Ενορίας, στον Επίσκοπό μας ιερό 
αρχιερατικό εγκόλπιο, σε ανάμνηση της πρώτης του αυτής ποιμαντικής επίσκεψης.
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Ο Σεβασμιώτατος αντιφώνησε με θερμούς λόγους στο εγκάρδιο καλωσόρισμα του 
καλού Εφημερίου της Ενορίας αυτής και αναφέρθηκε στην Παραβολή του Ασώτου 
Υιού ή του Φιλευσπλάγχνου Πατρός, τονίζοντας την ανάγκη όλοι μας να 
εμπνεόμαστε από την αληθινή μετάνοια του Ασώτου Υιού, ο οποίος επέστρεψε 
στην αγκαλιά του Πατέρα του, και να αποφεύγομε τη σκληροκαρδία του 
πρεσβυτέρου αδελφού της Ευαγγελικής αυτής Παραβολής.
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Εξέφρασε επίσης, τη χαρά του για την πρώτη του αυτή ποιμαντική επίσκεψη στην 
Ενορία των Σκουλουφίων και προέτρεψε όλους τους ανθρώπους να διακρατούν τη 
μαρτυρία της Κοινότητας και της Ενορίας αυτής, συγχαίροντας για την ευπρέπεια 
των Ιερών Ναών και για την συμμετοχή των ανθρώπων στην Ευχαριστιακή Σύναξη.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, προσεφέρθη εόρτια τράπεζα από την 
Ενορία.
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